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Name of the Student

68 responses

Shaikh akram

Bhairod shailesh shankar

Patange Manisha Ramrao

Kapil Govind Narwade

Bodke Narsing Balaji

Baswjeet sainath Argulwar

Pawar pratham nagnath

Dhekle laxman nagnath

Sonkamble sahebrao Dilip

Shruti Dhage

Lakhe Snehal Gangadhar

Viaks

Khureshi basid ahmed

Shaikh salluddin bandgisab

Sayyad Abrar laykhpasha

Shaikh Simran Yusuf

Totalwar rohan hanmamlu

Dipak Kalba Shirgire

Qureshi naiyala sadaf zaheer ahemad

shrinath

Gaikwad Amol Lalu
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Shaikh zameer ahemad

Billawar sachin saylu

Sachin saylu billawar

Jadhav amit devidas

Shaikh salma muskan hazi

Shaikh sajid yaseen

Shaikh sartaj saleem

Dipa dattusingh thakur

Dandekar sunil jamnaji

Gadge shrinath ram

Rohan Totalwar

Kureshi Babu

Shaikh farana Ali

Dawlekar minatai Vitthal

Dawlekar Suraj Ashok

Sonkamble rajhsri sopan

Dipali Satinath Rampure

Dumne sidharth Namdev

Mahesh kadam

Kanwale Gangadhar nivritti

KSHIRGIRE MANORAMA SAYALU

Khandare Pradeep laxman

Mahadev digambar Iptekar
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Pradip ashok jadhav

Waghmare Pallavi kishanrao

Lanke Savita Madhavrao

Vishnu Vitthalrao Lavhale

Maroti Ram wadje

Mohammad Moheboddin Gavsoddin

Shailh Zameer Ahmad

Lokashwari bhatte

Sharada chandrakat deshpande

Gajewar Mayuri Ramesh

Shaikh Intiyaz khuddus

Shrinath Ram Gadge

Manisha gogrod

Pattedar sibha tabassum ataur Raheman

UPPOD SARIKA SAHEBRAO

Aniket maroti gadge

Gogrod shraddha shankarrao

Mina maroti laljiwar

Mina laljiqar

Durgeshwari Janardhan Gujarwad
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Mobile No

68 responses

7887782582

7083893326

9689984210

7768897592

7887775996

9373174047

9370563635

8411825862

8408091451

9637621361

9356335436

9356723398

+917387990262

9172424989/7038761468

7387185388

8530671697

8806406084

9975629151

8888458028

8805574167

9766973144
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7066263520

+917499371346

9689127130

9168452578

7219040280

9146849473

9373742082

9322018804

9860296469

9130322703

7378982217

9309592806

7620977083

7559422056

7731050060

8390549328

8668619932

1065

8554804176

7620482272

9373273721

8459202565

8806156046
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8459123565

9075891143

9960143752

7875544399

8788749189

70287 23388

9637771366

8263912400

9049049792

9011724415

9392154351

9860843309

9762444342

85551992269

9673664717
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Email ID

68 responses

Amoldawlekar517@gmail.com

Kapilnarwade1499@gmail.com

bodkenarsing2002@email.com

abaswajeet@gmail.com

pawarprathampawar@gmail.com

laxmand04041999@gmail.com

sonkamblesahebrao441@gmail.com

Shrud6666@gmail.com

lakhesnehal478@gmail.com

Vikas bhalerao8806@gmail.com

Basidkhureshi536 @gmail .com

salluddinshaikh55@gmail.com

Fabrar161@gmail.com

sksimran173@gmail.com

shakhakram392@gmail.com

Rohanhanmanlu171@gmail.com

Shailesh96899 @gmail.com

dipakshirgire701@gamil.com

Sadaf naiyala @ mail. Com

Kandelwarshrinath095@email.com

nandednanded12@gmail.com
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Shaikh zameer 171@gmail.com

Shaileshshankar279@gmail.com

Bilawarsachin250@,gmail.com

sacinbillawar1@gmail.com

Amitjadhav556@gmail.com

Salmamuskan500@gmail.com

Akramshaik444@gmail.com

Sajidyaseen564@gmail.com

Sartajsaleem780@gmail.com

dipathakur831@gmail.com

Dandekarsn044@gmail.com

Gadgeshri600@gmail.com

rohantotalwar@gmail.com

babuqureshi1142@gmail.com

patangemanisha04@gmail.com

patangemanisha0@gmail.com

Farana02052000@gmail.com

deepaligade1995@gmail.com

Sidharthdumne358@gmail.com

Kadamm103@gmail.com

Kanwalegangadhar@gmail.com

manoramak2020@gmail.com

khandarepradeep344@gmail.com
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mahadeviptekar12@gmail.con

Pradippatiljadhav@gmail.com

pallaviw102@gmail.com

Savitabiloli396@gmail.com

vishnula1998@gmail.com

Marotiramwadje 306m@gmail. Com

Mohammadmohib02@gmail.com

shaikhzameer642@gmail.com

Bhattelokadeshwokadesari@gemli.com

Shardadeshpande95@gmail.com

mayurigajewar@gmail.com

ShaikhIntiyaz42@gmail.com

Shrinathgadge99@gmil.com

gogrodm@gmail.com

Sibhapattedar2001@gmail.com

saiprakashuppod@gmail.com

aniketgadge32@gmail.com

shraddhagogrod123@gmail.com

Minaemile.com123

Minaemile.com@123

gujarwaddurgeshwari@gmail.com
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Name of the Programme

68 responses

Year

68 responses

Copy

BA
MA

20.6%

79.4%

Copy

First Year
Second Year
Third Year32.4%

42.6%

25%
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Roll No. / ID No.

67 responses

365

302

372

314

542

538

1065

339

157

1

42

514

558

533

503

528

358

355

361

95

363
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370

529

518

304

307

326

373

356

357

360

81

14

532

547

511

512

557

62

517

523

1067

1058

1056
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1072

1063

1059

369

368

344

303

319

71

321

352

1068

1071

322

1054

Students Feedback Form for Institution, Course & Teachers Evaluation 2020-2021

1. Classroom

68 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

57.4%

38.2%
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2. Recreational facility

68 responses

3.Sports facility

68 responses

4. Placement

68 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

61.8%

29.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

52.9%

33.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

60.3%

32.4%
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5. Library facility

68 responses

6. Interaction with administration

68 responses

7. Hostel facility

68 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

47.1%

50%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

8.8%
61.8%

29.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

10.3%

17.6%

11.8%

60.3%



12/28/23, 4:20 PM PANSARE MAHAVIDYALAYA, ARJAPUR

https://docs.google.com/forms/d/1GJ89TcGkd_ZnfUeS2yYTOoKglL3Lwr6eFAwusnT5Ayg/viewanalytics 17/25

8. Laboratory & Internet

68 responses

9. Extra - curricular activities

68 responses

10. Overall rating of the institute

68 responses

Feedback Form

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

13.2%

54.4%

26.5%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor8.8%

60.3%

29.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

60.3%

32.4%
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1. Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives )

68 responses

2. Clarity & relevance of textual reading material

68 responses

3. Syllabus Content

68 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

60.3%

36.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

8.8%

57.4%

33.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

44.1%

51.5%
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4. Industry Orientation

68 responses

5. Job Prospective

68 responses

6. Social Relevance

68 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor13.2%

57.4%

26.5%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor57.4%

29.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

60.3%

30.9%
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7. Skill Development

68 responses

8. Research Applicability

68 responses

Feedback Form

1. Time Management (Punctuality, Regularity & Syllabus Completion )

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

50%

42.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor11.8%

58.8%

26.5%

Copy

Dr.Belkhede M.B. Dr.Gaikwad R.J. Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.J
0

20

40
ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor
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2. Subject Command (Preparation, Focus of syllabus, Recent trends)

3. Confidence, Command over language & Excellent Communication Skill

4. Use of teaching methods/aids Excellent (Audiovisuals, Innovativeness,
Developing interactive sessions and motivating for analytical Average
thinking)

Copy

Dr.Belkhede M.B. Dr.Gaikwad R.J. Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.J
0

20

40

ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor

Copy
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0

20

40
ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor

Copy

Dr.Belkhede M.B. Dr.Gaikwad R.J. Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.J
0

20

40
ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor
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5. Internal Evalution (Rational, Ability to design test, scope for remedial
action)

6. Laboratory Interaction (Record checking, availability to design test,
scope for remedial action)

Copy

Dr.Belkhede M.B. Dr.Gaikwad R.J. Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.J
0

20

40
ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor

Copy
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7. Class Control (Students' participation in class, Skill of addressing
inappropriate behavior of student, class discipline, Inspire student for
ethical towards ethnicity and gender).

8. Guidance (Resourcefulness, Encouraging academic interests among
students, impartial approach towards ethnicity and gender)

Copy

Dr.Belkhede M.B. Dr.Gaikwad R.J. Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.J
0

20

40

ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor

Copy
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9. Conduct (Maintains good moral characters and inculcates Good
ethical values)

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Dr.Belkhede M.B. Dr.Gaikwad R.J. Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.J
0

20

40

ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor
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Name of the Student

48 responses

Mobile No

48 responses

PANSARE MAHAVIDYALAYA, ARJAPUR
48 responses

Publish analytics

Copy

Akanasha La…
Budhewar yo…

Ganesh Maro…
Kamble vans…

Manchalwad…
Nehulkar priy…

Rudrurkar Sai…
Sangamwar s…

Shruti Mohan…
Sumit Sontakke

Vaishnavi
…

0

1

2
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1 (2.11 (2.11 (2.1

Copy

7028601005
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8459975266
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…
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Name of the Programme
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Roll No. / ID No

48 responses

Students Feedback Form for Institution, Course & Teachers Evaluation 2020-2021

1. Classroom

48 responses

2. Recreational facility

48 responses
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3.Sports facility

48 responses

4. Placement

48 responses

5. Library facility

48 responses
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6. Interaction with administration

48 responses

7. Hostel facility

48 responses

8. Internet / Wifi Laboratory

48 responses
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9. Extra - curricular activities

48 responses

10. Overall rating of the institute

48 responses

Feedback Form

1. Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives )

48 responses
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2. Clarity & relevance of textual reading material

48 responses

3. Syllabus Content

48 responses

4. Industry Orientation

48 responses
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5. Job Prospective

48 responses

6. Social Relevance

48 responses

7. Skill Development

48 responses
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8. Research Applicability

48 responses

Feedback Form

1. Time Management (Punctuality, Regularity & Syllabus Completion )

2. Subject Command (Preparation, Focus of syllabus, Recent trends)
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3. Confidence, Command over language & Excellent Communication Skill

4. Use of teaching methods/aids Excellent (Audiovisuals, Innovativeness,
Developing interactive sessions and motivating for analytical Average
thinking)
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5. Internal Evalution (Rational, Ability to design test, scope for remedial
action)

6. Laboratory Interaction (Record checking, availability to design test,
scope for remedial action)
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7. Class Control (Students' participation in class, Skill of addressing
inappropriate behavior of student, class discipline, Inspire student for
ethical towards ethnicity and gender).

8. Guidance (Resourcefulness, Encouraging academic interests among
students, impartial approach towards ethnicity and gender)

Copy

Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.Jadhav D.B. Dr.Shinde.P.B. Dr.Shiv
0

10

20

30

40 ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor

Copy

Dr.Sayed A.R. Dr.Kamble S.L. Dr.Jadhav D.B. Dr.Shinde.P.B. Dr.Shiv
0

10

20

30

40 ExcellentExcellentExcellent GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor



16/12/2023, 12:11 PANSARE MAHAVIDYALAYA, ARJAPUR

https://docs.google.com/forms/d/1F0ce74bBIrC_dwmVljZbqbc90iRk_0L8kKboxpwu1EM/viewanalytics 13/14

9. Conduct (Maintains good moral characters and inculcates Good
ethical values)

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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